Aufgabe Berechnung des Forderungsausfall

Durch mehrere Insolvenzverfahren diverser Firmen, bekommen wir nur einen Bruchteil der offenen
Forderungen auf unser Bankkonto lberwiesen. Berechnen Sie bitte in der unteren Tabelle den
endgiltigen Forderungsausfall, die Umsatzsteuer Korrektur und einen eventuellen Aufwand oder

Ertrag.
. Aufgabel Aufgabe2 Aufgabe3
Bruchteil
10% 25% 45%

Bruttorechnung 23.800,00 € 59.500,00 € 95.200,00 €
- Bankeingang

= Forderungsausfall brutto

- USt.-Korrektur (19 %)

= Forderungsausfall netto

- geschéatzter Forderungsausfall 18.000,00 € 37.000,00 € 46.000,00 €
Aufwand

Ertrag
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